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Pytania i odpowiedzi na pytania, jakie wplynety do postepowania pn.: Przebudowa chodnika
W miejscowosci Szczytniki Duchowne — Wola Skorzecka Gmina Gniezno.

Wjt Gminy Gniezno na podstawie art. 38 ust 1 12 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamdowien
publicznych, informuje, ze w ramach prowadzonego postepowania wptynely zapytania, ktorych tres¢
przedstawiamy wraz z wyjasnieniami
Pytanie 1:

1. Jakie sq wymiary (Srednica) przepustu wyszczegolnionego w przedmiarze i wymagajgcego
remontu oraz z jakich materiatow ma zosta¢ wykonany?

Odpowiedz:
Zakres prac zostat okre§lony na rys. nr 2.1 Plan sytuacyjny uszczegétawiajac go obejmuje m. in:
- oczyszczenie istniejacego przepustu i skarp,
- wydluzenie istniejagcego przepustu rurociggiem przepustowym prefabrykowanym na tawie
fundamentowej 0 4m,
- montaz wylotu typowego dokowego prefabrykowanego na $rednice przepustu 800-1000mm,
- uporzadkowanie 1 wyréwnanie terenu,
- humusowanie z obsianiem traw przy wylocie.
Zaleca si¢ przed dokonaniem wyceny prac przeprowadzi¢ wizj¢ lokalng w terenie.

Pytanie 2:
2 W przedmiarze mowa jest o balustradzie Ulla przeznaczonej do wmontowania. Jakie sq
wymiary tej konkretnej balustrady gdyz wystepujq one w réznych rozmiarach.

Odpowiedz:
Balustrade Ul 1a nalezy zamontowa¢ zgodnie z wymiarami podanymi w:

e Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury oraz Spraw Wewnetrznych 1 Administracji z dnia 31 lipca
2002r. w sprawie znakoéw 1 sygnaléw drogowych (Dz. U. Nr 170 z 2002r. poz. 1393 ze zm.).

e Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003r. w sprawie szczegdtowych warunkow
technicznych dla znakoéw 1 sygnalow drogowych oraz urzadzen bezpieczenstwa ruchu drogowego
i warunkow ich umieszczania na drogach (Dz. U. Nr 220 z 2003r. poz. 2181 ze zm).
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